



Улыбка

Газета Шушенского центра развития ребенка

Выпуск
№ 1
сентябрь -
октябрь
2016 г.

ТЕМА НОМЕРА: КАЛЕЙДОСКОП ПРАЗДНИКОВ В ДЕТСКОМ САДУ

Читайте в номере:

- **От редакции:** первый выпуск газеты детского сада (стр. 1)
- **Новости детского сада** (стр. 2-3)
- **«Спортивные увлечения»** (стр. 4)
- **«Праздник вместе с детьми»** в рубрике «Родителям на заметку» (стр. 5)
- **«Праздник вместе с детьми»** в рубрике «Родителям на заметку» (стр. 6)
- **«Интересные высказывания»** в рубрике «Говорят дети» (стр. 7)
- **«Знакомство с редакцией газеты»** (стр. 8)

Читайте в следующем номере:

- **День выбора. Технология «Клубный час»**
- **Патриотическая районная акция «Сибирский хоровод 2016»**
- **Проекты «Моя семья»**

Написать в редакцию Вы можете по E-mail:

shushds_2859@mail.ru

или обратиться к воспитателям.

От редакции

Уважаемые читатели!

Вы держите в руках первый номер газеты «Улыбка» МБДОУ «Центр развития ребенка - детский сад с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому и физическому развитию № 5 «Улыбка», которая теперь будет выпускаться именно для Вас.

В нашей газете вы найдёте статьи о жизни детского сада, о событиях, происходящих в нём, для мам и пап будут рубрики с советами специалистов по воспитанию детей, развитию их речи, мышления, памяти, укреплению здоровья и еще много интересного и полезного для неравнодушных взрослых.

«Улыбка» расскажет вам о жизни нашего детского сада, о задачах, которые ставит перед собой наш педагогический коллектив, и их решении. Не останутся без внимания мероприятия, которые проходят в нашем детском саду: праздники, развлечения, экскурсии, открытые занятия и многое другое.



Возможно, в фоторепортажах Вы увидите своего ребенка. Мы будем благодарны вам за рекомендации и отзывы о газете, которые помогут ей стать еще интересней и полезней. Вы можете обратиться к воспитателям с вопросами, ответы на которые вы хотели бы прочесть на страницах газеты. А мы, в свою очередь, постараемся ни один из них не оставить без внимания. Если кто-то из вас хочет поделиться опытом домашнего воспитания, рассказать о своих семейных традициях – пишите, мы с удовольствием опубликуем ваши заметки.

В ближайшее время мы планируем размещение газеты на сайте нашего детского сада.



В сентябре - октябре в детском саду прошли следующие мероприятия.

Своими впечатлениями мы хотели бы поделиться с вами.

1 сентября в детском саду

«Начало осени прекрасно,
День Знаний снова к нам
пришёл,
Идут смешные дошколята,
Цветами город весь рас-
цвёл»

День Знаний – традиционный праздник школ России, но и дошколята с радостью встречают учебный год, который сделает ещё старше, здоровее и умнее маленьких ребят детского сада.

Праздничная атмосфера воцарилась в нашем детском саду с раннего утра. Детский сад празднует «День Знаний». После отпусков, отдыха и путешествий с родителями, после летних развлечений дети собрались в своих группах. Начинается новая полоса в их жизни: занятия, беседы, праздники, помогающие лучше познать окружающий мир, чему-то научиться, узнать что-то новое, определить свои интересы.

В нашем детском саду первый день нового учебного года прошёл как всегда ярко и эмоционально: дети пели песни о лете, дружбе, детстве, играли, танцевали.

Вот так весело, празднично и интересно начался учебный год в нашем саду!

*Воспитатель –
О.В. Петровская*

Конкурс поделок «Осеннее чудо»

Осень – прекрасное время года. Природа радуется нас разнообразием листьев, разнообразием овощей и фруктов. И, конечно, в этот период актуально изготовление поделок из этих природных материалов.

В сентябре в нашем саду прошёл ежегодный конкурс для детей и родителей «Осеннее чудо!». Дети вместе с родителями с большим удовольствием взялись за свои творения, приложили всю творческую фантазию, старания и умения. Данная выставка поделок – хороший повод проявить себя, сделать необычные и оригинальные поделки, провести время вместе с ребёнком.

Воспользовавшись осенними дарами, участники выставки смастерили сказочных героев любимых мультфильмов, фантастических персонажей, скомпоновали букеты. Жюри предстояла большая работа по выбору победителей. Хороших работ, выполненных аккуратно и со вкусом было много, поэтому жюри распределило призовые места в каждой группе. Готовые изделия украсили наш детский сад. Принесли с собой много положительной энергии и эмоций. Заставили улыбнуться взрослых и детей. Спасибо всем за участие в выставке!

*Воспитатель –
Е.Е. Кацюба*



Литературный конкурс – «мы, всё про осень!»

В детском саду прошёл литературный конкурс. В нём участвовали ребята средних, старший и подготовительных групп, любящие поэзию и умеющие выразительно читать стихотворения и заучивать их наизусть. Оценивало выступление жюри: заведующая детским садом – С.Л. Трофимова и старший воспитатель – Н.Д. Сергеева. Стихотворения, прочитанные детьми были посвящены: ранней осени, с её теплыми деньками; листопаду, листья, которые осень сначала покрасила в разные цвета, а затем осенний ветер их сдул с деревьев; осеннему лесу, - с его тишиной, звуками птиц и природы; осеннему дождю.

Пока жюри подводило итоги и выбирало лучших, ведущая конкурса Е.Е. Кацюба провела осеннюю викторину для зрителей, задавая несложные, но соответствующие теме вопросы.

Победители получили медаль участника викторины: «Мы, всё про осень!» Потом все участники и зрители поиграли в подвижные игры «Цветной паровозик», «Птички».

Музыкальное сопровождение к конкурсу организовала Т.В. Головина – музыкальный руководитель детского сада.

Победителями литературного конкурса «Мы, всё про осень!» стали: 1 место – Путинцева Даша – средняя «Б» группа; Горлова Полина – средняя «А» группа; 2 место – Коньшева София – средняя «В» группа; 3 место – Чемков Демид – подготовительная «Б» группа. Ребята были награждены грамотами и сладкими призом.

*Воспитатель –
Е.Е. Кацюба*



Смотр показал...

Ежегодно в детском саду № 5 «Улыбка» проводится смотр групп по подготовке к новому учебному году.

Члены комиссии учитывают буквально всё – и наличие бросового материала, соответствие игрушек возрастной категории детей, правильно- оформленной документации и много другого. В этот раз в состав комиссии вошли заведующая учреждения - Светлана Леонидовна Трофимова, старший воспитатель - Надежда Дмитриевна Сергеева, психолог Алена Дмитриевна Козлова, и, впервые, - председатель родительского комитета Татьяна Юрьевна Соковикова.

После подведения итогов, места распределились следующим образом:

1 место поделили между собой средняя группа «Б» (воспитатели Е.П. Веркиенко и Е. Е. Кацюба) и средняя группа «В» (воспитатель Л. А. Квасова);

На второй ступени пьедестала почета оказались 1-я младшая «А» (Л. М. Михальченко и Л. А. Абдурасулова) и старшая «Б» (Л. И. Шевченко).

2 – я младшая «А» (Е. С. Кочерова и О. Н. Горина), а также подготовительная группа «А» (Н.А. Адышева и Л.Л. Винникова) – на третьем месте.

Председатель родительского комитета - Т.Ю. Соковикова



Праздник осени

Чего в детском саду обычно ждут дети? Конечно, праздника! Пусть в календаре и нет никакой знаменательной даты, но почему бы не устроить праздник в честь другого события, например, окончания Осени?

В 20 числах октября в детском саду прошли праздничные мероприятия, посвящённые Осени.

На дворе слякоть и холодно, а у нас в зале царил теплая, доброжелательная атмосфера. Дети водили хоровод, пели песенки об осени, играли в веселые игры, читали стихи. На праздник к детям приходили в гости разные герои: и почтальон Печкин, и грустная Тучка, и сама красавица - Осень.

Детские осенние праздники – это море улыбок и веселья, ведь хоть и говорят, что осень – унылая пора, но дети, как никто другой, способны радоваться золотистым опавшим листьям под ногами и дождичку, под которым так интересно погулять под зонтиком, обув резиновые сапожки и надев дождевик. Вот почему праздник осени в детском саду является одним из самых любимых у детворы!

Праздник в детском саду – это всегда удивительные чудеса, волшебные краски и звонкий смех воспитанников.

*Воспитатель –
Е.С. Кочерова*

Рубрика «Спортивные увлечения» приветствует Вас! Она посвящена спортивной жизни нашего детского сада, участию в различного рода соревнованиях и многому интересному...

Наш выбор – спорт!

Спортивно оздоровительная работа в детском саду проводится в системе. У нас проходят спортивные праздники и развлечения согласно планирования. Ежедневно проводится зарядка и занятия. С начала учебного года уже провели соревнования среди старших и подготовительных групп «Самая спортивная группа», где в разных номинациях были свои победители: «Бросок мяча в даль» подготовительная «А»; «Прыжок в длину с разбега» подготовительная «Б» группа; «Бадминтон» подготовительная «А» группа; «Бросок мяча через сетку» подготовительная «Б» группа; «Прыжки на скакалке» подготовительная «Б» группа; «Игра «Борьба за мяч» девочки подготовительной «Б» группы; мальчики подготовительной «А» группы.

Также в сентябре провели тестирование, где проверялся уровень физической подготовленности детей.

В октябре прошел фестиваль среди дошкольных образовательных учреждений Шушенского района «Добрые сердца», где воспитанники нашего детского сада со своими родителями Артамонова Соня (родители Артамонов Р.С. и И.И. Артамонова); Луценко Ульяна (родители Е.В. Луценко и А.С. Луценко); Королевы Семен и Костя (родители Е.П. Королева и В.Б. Королев); Суина Светлана (приемные родители О.А. Ягодина и А.А. Ягодин); Михальченко Алина, Чемкова Люба (родители И.В. Ганчерук и Л.В. Чемков); Гусев Матвей (приемные родители О.А. Ягодина и А.А. Ягодин) приняли активное участие и стали победителями в номинации «Угадай мелодию». В награду получили грамоту и призы

Для ребят средних групп прошло спортивно-познавательное мероприятие «Зов Тайги». Оно состояло не только из спортивных эстафет. Были ещё задания на развития мышления, которые с большим интересом выполняли дети.

образом: средняя «Б» группа заняла первое место; средняя «А» группа - второе место; средняя «В» группа - третье место. Дети получили не только грамоты, но ещё и сладкие призы для всей группы.

В подготовительных группах прошли соревнования «Веселые старты», где дети показали свою быстроту и ловкость. Самыми лучшими оказались - Плющ Денис, Подгорная Василиса, Паровицин Егор, Полевич Петя, Ехлакова Варвара, Кондратенко Настя, Карась Эля. Василиса её родители В.В. Подгорная и В.Ю. Подгорный были отобраны для соревнований районного уровня, где будут представлять детский сад. Пожелаем семье Подгорных победы!

*Инструктор по физической культуре
В.А. Шутова*



Уважаемые родители!

В рубрике «Родителям на заметку» вы познакомитесь с различными рекомендациями, консультациями, которые могут Вам организовать деятельность с детьми дома.

Первый выпуск нашей газеты посвящен праздникам. В связи с этим, мы хотели бы рассказать вам, какую роль родители играют в организации утренников в детском саду.

Праздник вместе с детьми

Все мы - родом из детства. Вспомните, с какой радостью мы ждали праздников?! Ощущение волшебства, необычности обстановки будоражило воображение. А уж если это был праздник с традиционным вручением подарков - восторгу не было предела.

Прошли годы и уже наши дети с нетерпением готовятся к праздничным мероприятиям. Для малышей, посещающих детские сады, сотрудники регулярно устраивают утренники, развлечения, посвященные различным праздничным датам.

Если для взрослых праздник - это приятная возможность отдохнуть, то для ребят утренники далеко не отдых, они являются важной частью педагогического процесса, одной из стадий воспитания детей, несущей серьезную эстетическую и моральную нагрузку.

Подготовка к утреннику вырабатывает у детей чувство значимости и важности праздника, позволяет ребенку открыть в себе новые способности и таланты, развить уже имеющиеся навыки.

Педагоги всегда объясняют малышам, что отмечают в этот день, чему посвящен праздник, - это позволяет воспитывать в детях трепетное отношение к различным сферам нашей жизни.

Утренник в детском саду может стать неплохим воспитательным моментом для родителей в семье.

Каждый ребенок ждет праздника, и если его поведение "хромает", то малыша легко мотивировать тем, что скоро утренник и надо очень постараться, чтобы не испортить подготовку к празднику. Ведь не секрет, что дети значительно меняют свое поведение, если сказать, что за ними наблюдает дед Мороз, и он может засомневаться в том, надо ли непослушному ребенку, дарить подарки.

Утренник, как и любое другое событие, имеет как положительные, так и отрицательные стороны. Во-первых, на малыше ложится большая нагрузка - и моральная, и физическая. Подготовка занимает много времени и сил, зачастую дети участвуют в абсолютно новой, неизвестной ранее, роли.

Чтобы не нарушить психологический контакт с ребенком, не стоит показывать своего недовольства и раздражения по поводу того, что опять предстоит приготовления к утреннику. Ребенок ждет праздника, веселья, хочет показать свои достижения, жаждет похвалы, - и утренник хороший повод для демонстрации его успехов.

Педагоги стараются привлечь вас к организации утренников, развлечений. Зачастую детям необходимо подготовить различные костюмы, декорации или другую атрибутику, а также принять активное участие в каком-то номере. В этом помочь своим чадам можете только Вы - родители.

В качестве зрителей на утренники всегда приглашают родителей, что бы они могли посмотреть на достижения и успехи своего малыша и порадоваться вместе с ним.

Есть несколько простых правил, которые необходимо выполнять взрослым, чтобы поддержать праздничную атмосферу, которую мы решили выразить стихотворными строчками:

Добро пожаловать на детский праздник к нам,
И с правилами ознакомиться мы предлагаем Вам.
Мы в музыкальном зале рады видеть всех,
Всегда звучат здесь песни, детский смех.
И чтобы праздник был спокойней, веселей,
Не надо брать с собой грудных детей.
Устанут, будут плакать, и кричать,
Нехорошо артистов огорчать.
В день праздника вы постарайтесь раньше встать.
Чтоб на утренник в детсад не опоздать.
Чтоб Ваша дочка или ваш сынок
Костюм надеть спокойно смог.
А вот фотоаппарат или камеру
возьмите,
И обязательно весь праздник нам снимите.
А что же можно? Спросите вы нас!
Мы очень просим, дорогие, Вас
Аплодисментами поддерживать детей,
Чтобы артисты стали посмелей.
А если уж пришлось вам опоздать
То постарайтесь никому не помешать.
Вы между номерами паузу дожидаетесь
Пройдите в зал и у дверей садитесь.
И не забудьте снять пальто и шапки.
Снимите сапоги, наденьте тапки,
А лучше туфли на высоких каблуках.
Чтоб все вокруг сказали: «Ах!»
Ещё хотим, друзья вам предложить
Свои таланты в зале проявить.
Читать стихи, петь песни, танцевать,
Шутить, на сцене роль сыграть,
Танцуйте, пойте, веселитесь с нами
И знайте, ждем всегда мы встреч
приятных с вами!

Лиза Ч.:

«Детский сад мне нужен чтобы зарабатывать деньги и игрушки».

Снежана И.: «Я научилась тебя говорить – Етикарина Сергеевна».

Дети – источник вдохновения...

Катрина Б.: На вопрос воспитателя: «Кто это? (парикмахер) ответила – «Постригальщица»

Ульяна С.:

«Баня – можно купаться и лить, и чтобы не было глистов и блохов»».

- «Да, щеткой их гоняют».

- «Нет, не гоняют, а трут».

Софья С.:

«Дождь – маленькие капельки, если тепло, то они уходят в небо, если холодно, то получаются лужи».

Уважаемые родители!

Если у Вас есть интересные и веселые высказывания из жизни ребенка, и вы желаете ими поделиться, просим обращаться к воспитателям групп. Они с удовольствием передадут данную информацию в редакцию газеты.

Будем очень рады сотрудничеству.

РЕДАКЦИЯ ГАЗЕТЫ "УЛЫБКА"

Главный редактор:

Кочерова Екатерина Сергеевна – воспитатель

Ответственные за выпуск:

Данилова Лариса Николаевна – воспитатель

Кацюба Елена Евгеньевна – воспитатель

Терских Наталия Петровна – воспитатель

Отпечатано: в МБДОУ «Центр развития ребёнка – детский сад с приоритетным осуществлением деятельности по познавательно-речевому и физическому развитию № 5»

Адрес редакции: 662713, пгт. Шушенское, 2 мкр., д.45

Телефон: 3-28-59

E-mail редакции: shushds_2859@mail.ru

Сайт редакции: <http://6154.maam.ru/>

Дополнительная информация

Наша газета будет выпускаться 1 раз в два месяца.
Следующий номер газеты выйдет в декабре 2016 г.

Редакция надеется на Ваши отзывы
и пожелания.

